

В повестку дня пленума входило 3 вопроса — о ходе выполнения отраслевого соглашения, об утверждении финансового отчета и об основных направлениях работы рескома профсоюза за 2010 год. В пленуме приняли участие все 35 членов рескома а также председатели профорганизаций. Среди приглашенных на пленуме присутствовала зам. министра образования и молодежной политики Светлана Петрова.

Опыт реализации отраслевого соглашения между рескомом Профсоюза и Министерством образования Чувашии признан положительным. Более 97 % образовательных учреждений имеют собственные коллективные договоры.

По основным направлениям работы рескома участниками пленума отмечена положительная динамика в работе. Если говорить глобально, то основные цели рескома в прошедшем году строились на: - совершенствовании законодательной базы в сфере образования, увеличения финансирования отрасли, реализации социально-трудовых прав и гарантий, оздоровления работников.

Примером такой работы стал контроль за реализацией новой системы оплаты труда, регулярные проверки своевременных выплат зарплаты, разрешение вопросов задержек в пользу педагогов. Особое внимание было уделено контролю за формированием и использованием фонда стимулирующих выплат. Велся непрерывный контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда.

Вопрос об основных направлениях работы Чувашского рескома также был подробно рассмотрен участниками пленума. Подведены итоги правозащитной работы и усилий в области регулирования социально-трудовых отношений в отрасли. Отмечены положительные моменты в обеспечении безопасности условий труда и в информационной работе рескома.

На пленуме также был представлен и утвержден финансовый отчет рескома за 2010 год и составлена смета профбюджета на 2011 год.

***Пресс-центр профсоюза образования в Чувашии***

## Состоялся III пленум Чувашского рескома профсоюза образования

Автор: Administrator

22.03.2011 07:23 - Обновлено 18.04.2011 00:19

---

{gallery}novosty/2011/3/290311{/gallery}